

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Marie Moudrá
Téma práce	Socioekonomické aspekty kvality života seniorů
Cíl práce	Cílem je charakterizovat aktuální situaci seniorů v městě Pardubice, se zaměřením na jim poskytované sociální služby, a zjistit, jak senioři sami vnímají kvalitu svého života.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	X			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	X			
	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Provoz sociálních služeb představuje velmi nákladnou záležitost. Včetně nákladů na komunitní plánování. Z jakých zdrojů je toto nejčastěji financováno?
2. Jaké kroky by měli instituce (zejm. veřejné) a samotné organizace poskytující seniorům služby podnikat na zajištění přiměřené kvality života těchto osob (event. pro její zvýšení)?

Práce je zapojena do výzkumných aktivit realizovaných ÚVSP a USI. Byly testovány dvě empirické metody zjišťování kvality života a zároveň se studentka podílela na vzniku nového dotazníku, který je v současné době testován. Její práce má přímou návaznost na komunitní plánování ve městě Pardubice a výsledky analýzy budou sloužit jako podpůrný materiál pro vznik nového komunitního plánu. Z tohoto pohledu se jedná o ojedinělou bakalářskou práci.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys

Podpis:

V Pardubicích dne 19. 5. 2011